
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Προς τους/τις Διευθυντές/τριες Σχολικών Μονάδων 

 

Αξιότιμες κυρίες Διευθύντριες 

Αξιότιμοι κύριοι Διευθυντές, 

Με την παρούσα επιστολή, ως Αναπληρώτρια Περιφερειακή Διευθύντρια της Π/θμιας 

και Δ/θμιας Εκπαίδευσης της Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, αλλά και προσωπικά, επιθυμώ 

να εκφράσω τη μεγάλη μου χαρά και περηφάνια, και να σας συγχαρώ θερμά για τις εξαιρετικές 

διακρίσεις που πήραν τα σχολεία μας! Είναι μια στιγμή υπερηφάνειας για όλους μας, καθώς και 

για κάθε σχολείο ξεχωριστά λόγω του ότι συνεισφέρατε ατομικά και συλλογικά στην εκάστοτε 

επιτυχία. 

 

Οι διακρίσεις που απέσπασαν τα σχολεία μας αναδεικνύουν την αφοσίωση, την 

προσπάθεια και το επίπονο έργο των μαθητών/-τριων, των καθηγητών και του διοικητικού 

προσωπικού. Είναι ένας αξιοσημείωτος καταλογισμός της ακαδημαϊκής και πολιτιστικής 

επίδοσης που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εκπαίδευσης που προσφέρεται. 

 

Είναι πραγματικά σπουδαίο να βλέπουμε τα σχολεία μας να ξεχωρίζουν σε τόσο πολλούς 

τομείς. Οι επιτυχίες σας είναι η απόδειξη του ακαδημαϊκού αριστείου που χαρακτηρίζει τα 

σχολεία μας. Η αφοσίωση, ο εργατικός χαρακτήρας και η συνεχής επιδίωξη του βέλτιστου 

αποτελέσματος καθιστούν πρότυπα για όλους μας. 

 

Πιστέψτε με, οι επιτυχίες σας έχουν εμπνεύσει και ενθαρρύνει ολόκληρη την κοινότητα 

των σχολείων. Οι προσπάθειές σας δεν ήταν μόνο για τον εαυτό σας, αλλά και για την απόδειξη 

ότι όταν εργαζόμαστε με πάθος και στοχοπροσήλωση, μπορούμε να πετύχουμε οτιδήποτε. 

 

Είμαι βέβαιη ότι αυτές οι επιτυχίες είναι μόνο η αρχή μιας λαμπρής πορείας. Σας καλώ 

να συνεχίσετε να επιδιώκετε το ακαδημαϊκό και προσωπικό σας έργο με την ίδια αφοσίωση. Η 

επιμονή, η αυτοπεποίθηση και η αδιάλειπτη προσπάθειά σας θα σας οδηγήσουν σε νέες 

διακρίσεις και επιτυχίες. 

 

Συγχαρητήρια για τις εξαιρετικές σας επιδόσεις και για το πνεύμα σας που συμβάλλει 

στην ανάπτυξη και την αναγνώριση των σχολείων μας. Είστε πηγή έμπνευσης για τους/τις 

μαθητές/-τριες αλλά και για τους συναδέρφους εκπαιδευτικούς ένα παράδειγμα ζωής! 

 

Με ειλικρινή χαρά και περηφάνια, 

                                                                               Η ΑΝ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

                                                                                           ΜΑΡΙΓΟΥΛΑ ΚΟΣΜΙΔΟΥ 
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